

# 以强有力的监督执纪问责推动营商环境持续优化 经开区按下优化营商环境“快捷键”



本报讯 “同志，您办理业务是否顺利？工作人员是否推诿扯皮、敷衍塞责？”连日来，经开区纪检监察工委把狠抓优化营商环境作为开局起步的突破口，以打造贴心优质的服务环境、便捷高效的政务环境、竞争有序的市场环境为宗旨，深入政务服务大厅开展暗访式监督检查。

“我在网上预约了今天上午11点不动产窗口，1天内就把房屋解押办完了，非常快捷。”一名刚办理完业务的群众满意地说道。3月22日，监督检查组采取“四不两直”方式，重点检查了辖区政务服务大厅一次告知、一窗受理、一次办结、投诉回访、服务

意识、办事效率及工作纪律等内容。“请将各窗口的工作职责、办理流程和处理时限公布出来。”检查中发现问题4个，当场督促整改完成1个，现场下达整改通知书限期进行整改问题3个。

近年来，经开区打造“事项最少、流程最优、效率最高、服务最好、成本最低”的营商环境，在“郑好办”APP中全面开通掌上预约服务场景，“掌上办”事项302项，为办事群众提供个性化、便利化服务。实现了企业开办一件事办理，企业跑一次就能完成营业执照办理、公章刻制、税务登记、发票申领、社保登记、银行开户和公积金单位缴存等业

务，最快3小时，正常1天即可完成企业开办全部流程。

经开区纪检监察工委主要负责人表示，今年将根据全省“能力作风建设年”活动安排部署，聚焦开发区经济建设中心工作，持续推进优化营商环境治理工作；纪检监察部门加大监督检查力度，在推进作风建设上下功夫，加大对“不作为、慢作为、乱作为”问题的查处，以强有力的监督执纪问责推动营商环境持续优化，为经开区经济社会健康发展提供坚强纪律保障。

记者 王赛华

经开时报 李洪永

通讯员 王晋晋 李浩宇 文/图

## 稳生产 保安全 推动经济又好又快发展

### 明湖办事处指导辖区建设工地安全生产工作

本报讯 为进一步扛稳扛牢安全生产政治责任，落实建设领域安全生产属地职责，3月27日，明湖办事处负责人带队指导辖区在建工地消防安全及安全生产工作。

当天，办事处负责人来到了辖区的5个安置区在建工地和7个商业小区在建工地，每到一地，他都和大家一起排查工地存在的各类安全隐患，梳理可能存在的风险和问题，能现场整改的就要求建设方立行立改到位，不

能立行立改的由安全管理部门下发整改通知书并建立台账，定时跟进，确保发现的安全问题和隐患风险全面、限时、彻底整改到位。

办事处负责人要求，全办上下要树牢抓安全就是抓生产、抓安全就是促发展的理念，认真落实好工作要求，扎扎实实开展好排查、整改等基础工作，尽最大努力消除风险隐患，减少安全事故的发生。各施工单位要认真履行安全生产主体责任，按

照《明湖办事处辖区建筑工地落实消防安全责任清单》要求，严格落实落细各项安全生产工作措施。办事处各有关部门及社区要加强对在工地的指导监督，执行好科级领导分包责任制和安全生产排查责任制，常态抓好建筑工地安全生产工作。要严格落实疫情防控措施，认真落实工地闭环管理工作，尽量减少工人外出流动，从多方面为建设生产保驾护航。

记者 王赛华 通讯员 周永凯

### 党建连连看

#### 经开区教文体局理论读书班开班

本报讯 3月28日，经开区教文体局举行“学创新理论 强使命担当 担复兴重任”理论读书班开班。此次理论读书班学习为期1个月，分4期进行。

会上，局相关负责人就“学创新理论 强使命担当 担复兴重任”理论读书班的学习计划、内容及要求等方面进行安排部署。

会议要求，局机关各科室和各党（总）支部要认真组织、务求实效。把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为重大政治任务，作为党史学习教育重要任务，强化政治担当、履行政治责任，精心安排部署、周密组织实施；要学思践悟、入脑

入心。在学习的过程中深刻领悟“两个确立”决定性意义、坚定做到“两个维护”的高度自觉，不断增强政治意识、强化党性锻炼，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力；要联系实际、推动工作。将全会精神学习宣传贯彻过程中激发出来的信念信心和热情激情转化为攻坚克难、干事创业的实际成效，加快经开教育“新三年两目标”建设步伐。

开班仪式结束后，与会人员观看了党的十九届六中全会精神辅导视频《大道蕴于历史 伟业成于奋进》。

记者 王赛华

经开时报 杨勇

通讯员 郑然

#### 潮河办事处举办 第一季度“亮赛比”逐社区观摩活动

本报讯 为进一步发挥全市“十佳百优”村（社区）党组织书记的示范带动作用，持续激发基层党组织书记干事创业活力，3月25日，潮河办事处组织全体副科级以上领导干部、12个社区书记、相关站所负责人等30余人对各社区“亮赛比”开展情况进行逐社区现场观摩。

观摩团每到一处观摩点，社区党（总）支部书记就“亮赛比”开展情况进行详细汇报，观摩团成员着重就党组织书记定标亮诺进展情况、疫情群防群控体系建设和无疫社区创建情况、党建引领人居环境集中整治情况和党建引领网格化基层治理情况等进行现场观摩，并对党组织书记承诺完成事项进行现场验收。

观摩结束后，在二郎庙社区三楼会议室召开社区党组织书记“擂台比武”活动。比武现场，各社区书记围绕党的建设、党建引领各项工作开展情况、疫情群防群控体系建设、三级网格

设置、“三会一课”制度落实等方面工作进行现场汇报。观摩团成员根据前期观摩和社区书记承诺践诺汇报情况进行现场打分评比。

办事处主任朱振勋要求，要强化党建工作责任制，切实突出党建引领作用，激发“头雁效应”，强化思想认识，以“亮赛比”观摩活动为契机，以党建高质量引领各项工作高质量推进。

要强化工作措施。各社区要着重围绕提升基层党建水平、精准防控疫情、推进疫苗接种、优化社区服务管理、促进集体经济发展、提升城市管理水平等阶段性重点工作开展承诺践诺。以高质量党建推动潮河高质量发展，充分发挥党员先锋模范带头作用，坚持在重大任务落实和疫情防控中提升和检验党员干部的战斗力和凝聚力，促使党员干部向“服务型干部”转变，为潮河经济社会高质量发展贡献力量。

记者 王赛华